

Учимся быть дружными



Взаимодействие родителей и детского сада редко возникает сразу. Это длительный процесс, долгий и кропотливый труд. Удачным для этих целей оказался метод проектов, который объединяет усилия образовательного учреждения и семьи в вопросах воспитания и развития ребенка.

Подготавливая проект «Учимся быть дружными», целью которого было формирование дружеских отношений между детьми, я выяснила, что эта тема очень волнует родителей. Поэтому при реализации проекта на консультации «Учимся дружить» предложила родителям побеседовать с детьми о дружбе и друзьях, нарисовать рисунки. Результатом стало родительское собрание, на котором родители посмотрели, как дети ведут себя в коллективе, разрешают проблемные ситуации.

Сейчас мы вместе собираем материал для продолжения проекта. Я готовлю материал для совместного оформления альбома «Дружная семейка». Планирую провести выставку рисунков-плакатов «Давайте жить дружно». В результате работы родители стали активными помощниками воспитателя, научились выражать восхищение результатами деятельности детей.

Елена Зайкова,
воспитатель детского сада
«Березка» (Федоровский)

а здоровьем на природу

В детском саду «Сказка» поселка Федоровский прошел спортивно — развлекательный праздник с родителями и детьми младших групп «За здоровьем на природу». В гости к детишкам, мамам и папам пришли Петрушка и Снеговичок, которые предложили забавные игры, конкурсы и эстафеты: «Наполни ведро снегом», «Прокати куколку», «Донеси лопатку», «Быстрые санки», «Кто быстрее?», подвижные игры «Зайка серенький сидит», «Два Мороза». Веселью и радости не было предела, когда Петрушка предложил покататься на лыжах.



Очень весело, эмоционально прошла эта замечательная встреча. В конце праздника под выстрелы хлопушек Снеговик подарил сладкие подарки детям. Наши воспитатели поздравили всех присутствующих с победой, пожелали крепкого здоровья, оптимизма, бесконечного желания заниматься спортом на природе и просто радоваться жизни.

Евгения Дубовик, Мария Зеленая,
Галина Навальная, Анелия Никифорова,
воспитатели детского сада «Сказка» (Федоровский)



Детям о правах

С целью привлечения внимания общественности к вопросам соблюдения прав ребенка, профилактики и пресечения насилия в отношении несовершеннолетних, формирования правовой культуры, ежегодно проводится районная акция «Маленьким детям — большие права».

Наш педагогический коллектив принимает активное участие в акции. На занятиях и в повседневной жизни мы прививаем детям дошкольного возраста основы правового сознания.

Для педагогов проводятся консультации, семинары-практикумы, мастер-классы. Для детей используется чтение сказок, сюжетно-ролевые, дидактические игры, познавательные занятия, показ кукольного театра, конкурс рисунков, беседы по ознакомлению с основными правами и обязанностями. Для родителей проводится анкетирование, консультации и собрания, оформляются стенды и выставка «Генеалогическое древо моей семьи».

В этом году итогом работы по формированию правовых знаний дошкольников явился мюзикл «Волк и семеро козлят» с участием педагогов и родителей.

Ирина Бухарова,
заместитель заведующей,
Елена Прокапцова,
воспитатель детского сада «Рябинка» (Локосово)